

## КВАРТИРЫ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Четыре арамилских ветерана Великой Отечественной войны улучшат свои жилищные условия. Это – Александра Анисимовна Антонова, Николай Петрович Вьюхин, Евгения Михайловна Катаева, Александра Петровна Нужина. Уведомление о получении денежной выплаты для приобретения жилья им вручил глава округа Владимир Герасименко.

- Долго пришлось вам ждать, - сказал он, - но государство, все же, выполнило свои обязательства и обеспечило ветеранов жильем. Вы будете жить в достойных условиях. Хотелось пожелать вам здоровья и долгой жизни.

На сегодняшний день все арамилские ветераны войны, стоявшие в очереди на улучшение жилищных условий, получили государственную помощь на приобретение жилья. Очередь ликвидирована.

Лариса Ушакова



### Ваше здоровье

## СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ

В январе текущего года в Арамилском городском округе отмечен подъем заболеваемости острыми кишечными инфекциями – зарегистрировано тринадцать случаев. Показатель уровня заболеваемости составил 71,63 на 100 тысяч населения. Причем, что особенно тревожно, большая часть заболевших – дети, а число заболевших, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, выросло более чем в шесть раз.

Острые кишечные инфекции занимают большую часть среди прочих инфекционных заболеваний и особенно опасны для детей в возрасте до двух лет. Как показывает практика, причинами инфекции очень часто становится несоблюдение родителями элементарных правил личной гигиены при кормлении детей и приготовлении пищи для них, несоблюдение сроков и нарушение правил хранения продуктов. Что, как правило, связано с низкой санитарной культурой.

Положение усугубляется еще и тем, что при первых признаках заболевания кишечными инфекциями детей, да и взрослых тоже, не следует обращение к врачу, а предпринимаются меры по самолечению. В результате, на время, клинические признаки заболевания затухают, у ребенка улучшается самочувствие, однако возбудители инфекции в организме остаются и продолжают размножаться. Заболевание переходит в хроническую форму, а больной ребенок становится носителем возбудителя инфекции, источником заболевания других, что особенно опасно в детском саду, в школе.

Заболевания острыми кишечными инфекциями могут передаваться и при контакте с больным. Несоблюдение правил личной гигиены больным, лицами, ухаживающими за ним, приводит к тому, что возбудители инфекции попадают в пищу, на предметы домашнего обихода, вызывая распространение болезни.

Заражение кишечными инфекциями можно "подхватить" при использовании для питья некипяченой воды, при купании в открытых водоемах, при употреблении немывтых

фруктов. Одним словом, везде, где есть контакт с возбудителями болезни. И самая эффективная профилактика, которая просто жизненно необходима, - строгое соблюдение правил личной гигиены. Тем более, соблюдать их несложно. Это своевременное и тщательное мытье рук с мылом при возвращении домой с улицы, перед едой, перед приготовлением пищи, после посещения туалета. Для приготовления пищи использовать только свежие продукты, мясо, рыбу, яйца тщательно проваривать. Для разделки сырых и вареных продуктов использовать отдельные разделочные доски. Правильно хранить пищевые продукты. Если приготовленные блюда остались на следующий день, их, перед употреблением, необходимо подвергнуть термической обработке. Воду и молоко употреблять только после кипячения, а овощи, фрукты, зелень промывать проточной водой, с последующим ошпариванием кипятком.

Правила несложны, но они практически полностью обеспечат вам гарантию того что ни вы, ни ваши дети не заболите кишечными инфекциями.

Не за горами весна, время, когда риск заразиться острыми кишечными инфекциями особенно возрастает. И, коли это случилось, при появлении первых признаков заболевания (боли в животе, жидкий стул, рвота, высокая температура) очень важно не заниматься самолечением, а срочно обратиться к врачу. А до его прихода следует изолировать больного в отдельное помещение, выделить для него отдельную посуду и средства личной гигиены, провести дезинфекцию жилья.

Соблюдайте правила личной гигиены сами, научите этому своих детей!

К. Бровкина, врач-эпидемиолог Сысертского филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области".

### Производство

## МУСОРОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД в Арамиле активно расширяется

На арамилском предприятии «Уралтермопласт», уже десять лет занимающемся переработкой отходов, построены и начали работу два новых цеха.

Мусоросортировочный цех насчитывает 750 квадратных метров, цех по выпуску гибкой упаковки — 1,5 тысячи квадратных метров. Здесь идет монтаж установки по выпуску экструдера для производства пятислойной упаковочной пленки. Один из внутренних слоев упаковки может изготавливаться из вторичных материалов.

По словам Андрея Сазонова, весной в городе будет введен в строй третий цех — сейчас уже готов его фундамент.

Здесь будет проводиться автоматическая сортировка отходов. Немецкое оборудование для нового цеха уже куплено, но пока лежит на складе. Андрей Сазонов с гордостью заметил, что подобных машин в стране всего две — одна находится в Санкт-Петербурге, а вторая здесь.

Пуск нового цеха по автоматической сортировке отходов позволит перерабатывать до 200 тонн мусора в месяц. Главный поставщик мусора на арамилское предприятие — Широко-реченский полигон в Екатеринбурге.

Unipack.Ru

## Строится НОВЫЙ ЗАВОД

Завод по выпуску металлических порошков цинка, меди и защитных лакокрасочных материалов заработает в Арамиле. Запуск планируется в конце 2013 года.

Инвестпроект Свердловского правительства уже реализует ЗАО НПП "Высокодисперсные металлические порошки". По обещанию экс-губернатора области, посетившего предприятие летом прошлого года, предприятие получит статус приоритетного инвестиционного проекта. Для запуска нового завода необходимо переселить жителей ближайших домов, так как они находятся в защитной зоне завода.

Первоначальная сумма, необходимая для решения проблемы, была оценена в 42 миллиона рублей. На данный момент область выделила лишь 16 миллионов. Планируется, что 50 % суммы будет выплачено заводом и казной муниципалитета, другая половина предназначена областному бюджету.

В результате реализации проекта ожидается создание 200 новых рабочих мест. Производство новой инновационной продукции будет обеспечено годовым объемом более 1 миллиарда рублей.

<http://www.radidomapro.ru/ryedktzij/ nedvijimost/promichlenaya/v-sverdlovskoj-oblasti-zapustiat-novyy-zavod-4014.php>

